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Descrizione

Costruzione - Modello realizzato in
tondino di acciaio inox CrNi 18/10
AlSI 304.

Modello - Fornellone a pavimento a
gas, per uso professionale. Rubinetti
con valvola di sicurezza e termocop-
pia. Bruciatori a fiamma modulante.
Dotazioni - Ugelli per eventuale cam-
bio tipologia gas.

Description

Construction - abricated using CrNi
18/10 AlSI 304 structure.

Model - Gas stove. Thermocouple
safety valves. Modulating flame
burners.

Fittings - Appliance is supplied with
both LPG and Natural Gas conversion
jets.

PESITAALETAULS

FORNELLONE A PAVIMENTO

GAS CONFECTIONER’S CABINET FRYER
GASFRITEUSE FUR KONDITOREI MIT UNTERGESTELL
FRITEUSE PATISSERIE A GAZ SUR PLACARD
FREIDORA REPOSTERIA GAS EN MUEBLE

Bezeichnung

Aufbau - Modell aus Edelstahl-
struktur CrNi 18/10 AISI 304.
Modell - Gas-hocherkocker fiir den
professionellen Gebrauch. Hdahne
mit Sicherheitsventil und Thermoe-
lement. Brenner mit modulierender
Flamme.

Ausstattungen - Diisen fiir eventuell
Anderung der Gasart.

FOOD CATERING EQUIPMENT

Description

Construction - Modéle réalisé avec
une structure en acier inox CrNi 18/10
AlSI 304.

Modéle - Rechaud gaz, a usage
professionnel. Robinets a valve de
sécurité et thermocouple. Brdleurs a
flamme modulante.

Equipements - Feu de gicleurs pour
’éventuel changement du type de
gaz.

VIS

F-1G S

Descripcion

Construccion - Modelo realizado con
estructura de acero inox CrNi 18/10
AlSI 304.

Modelo - Horno a pavimento, para
uso profesional. Grifos con valvula
de seguridad y termopar. Quemado-
res de llama modulante.

Dotaciones - Inyectores para un posi-
ble cambio de tipo de gas.
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FRIGGITRICI PASTICCERIA GAS SU MOBILE

GAS CONFECTIONER’S CABINET FRYER
GASFRITEUSE FUR KONDITOREI MIT UNTERGESTELL
FRITEUSE PATISSERIE A GAZ SUR PLACARD
FREIDORA REPOSTERIA GAS EN MUEBLE
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Targhetta caratteristiche / Data plate / Typenschild
A e e
Plaque des caractéristique / Chapa de caracteristicas

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS

c Attacco gas / Gas connection / Gas-Anschluss

Raccordement au gaz / Conexién del gas SO 7-1 1/2"M

Modelli Dimensioni Potenza totale Peso/Volume
Models Dimensions Total power Weight/Volume
Modele Abmessungen Gesamtleistung Gewicht/Volumen
Modeles Dimensions Puissance total Poids/Volume
Modelos Dimensiones Potencia tofal Peso/Volumen

cm kW @ kcal/h kg/m?
F-1G 47x57x22,5h 59,58.170 10/0,120
FB-1G 64x76x50h 59,528.170 15 /0,250

() Metano - Natural gas - Erdgas / GPL - LPG - FliBiggas
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LOTUS SpA - Via Calmaor, 46

31020 Zoppé di S. Vendemiano (TV) - ITALY
Tel. +39 0438 778020 / 778468

Fax +39 0438 778277

www.lotuscookers.it - lotus@lotuscookers.it
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La ditta si riserva di apportare modifiche senza preavviso

‘The manufacturer reserves the right to modify the technical data and models without
previous notice - Technische Anderungen vorbehalten - La Société se reserve le droit
d'apporter tout modification sans préavis - La Empresa se reserva el derecho de
introducir, sin preaviso, modificaciones en cualquier momento

ITALIAN CULINARY ART


https://hosteleria10.com

